eEreIR cyue

o Al y
S AF s FWEEE Zo, ok7d3k AL
AlHiT = X
Q S = by E —r n _I_ XI‘ E
i = o 2021, 4. 27. | (& 4 th)
= ob el of & g F|o MR 043-719-9367
© Napo|Eg HExR | Foe 043-719-9368
S SR [ FHaFE |y s | 043-719-9365
2=LH9 TR 043-719-7010
ol e S0 S F Al et —
A SHE T E S XN TFE 043-719-7221
HEAH Ol (j|HEXI=
d=ZLHI9 = 2l X HPES HE o=

[ F=H9 APHE oS T 427 A2 49 27 04 715‘—%
A7 13} HFAE 141,937 02 F 24099757 ©] 13} HES 9k,
22} A5t AFA= 21,5982 126,503 0] 22} HFE7A
=3It B3

« OfAEEPM U 7F wi &l 1,370,841H

==

=

, 2O At 24 A1 1,039,134H

[Z2LH19 O|UHEET G247 04 7|F, o9 &, 7))
T+ MY =H @A) M3 HE@B) Y ¥BA+B) |F2jH HFBE
1 ©F Xt 2,268,038 141,937 2,409,975 47
2K = %} 104,905 21,598 126,503 0.2
2425 d —’F A 2,372,943 163,535 2,536,478 -

1) HYNXIQ] HBA 1,150F0| 4¥ 26 FIIZ S
2) 20128 SHOIME Z=DISZOIHSHAHZX 7|T

T T O
X d7|8ARRE UEESEO Wat B st 28 &4

o

o
=]

O ZEU9 PHFT F ol 44:‘5101 A A 274
0A 712)E F 14,1557 (A 7F 546 )

« 270 olAte] B0l LIEIY Z FE AD sH2lE (7o BER

- AT T A UEhE F de IS8T T% W, 9%
H 2S5 A7) 13,90174(982%) 02 tlH-Eo]%l o

b AbE 622415 20, ORFEENZ oA AR 1477 (47 42)°]

x OfL}EZFAIA 43 OfLfZ EFA| A QF HE

—

o2 F&

LbRE XAl

0lo

P21 250
e °

P 1539

S35 SSHEE AR0IZ5



e ...\l ” i
HCk ° e Ll AL - - -
T e TOFSE Za) oErd3F AR

[Z2LH9 OUHE £ O| &g MOMZ 4272 04 7IF, 212262 012 A, T2L: 7, (%)]
e asE 0l e [ SR [ ww [ OGRS T SSUE | s
A EE 2,536,478 1 45,":655 0.56 1 :,Z?H 1 :7 425 622
it | 1a0sa il 091 3t 120 5 m
2}o|xt EE 1,165,629 1‘}63457 0.14 1‘}53826 217 1-2 222

0 285, 28 85 0PI SOl AR
2) OILIEIZIAIAQH BFE(1307)* U OFLIEIZIAIA £3(177d) SIHARIZ Ql=7fiol Mg AR
* OTE 3 2AIZH Ol SZ22 SC2p7| 50| S40| LiEkt ZO2 OWLFEEIAE C2

BHL L T-
3) 7 S AT 8397, SR el S367h) =3
AT 049|-0| SIRAER= A ATERA|9] AI-EH OII:||- OfPZZA 9l == |*|A|-E1| A|-E'F) J|zo=z st

I%*’é.m_ O[S o= OIME|0] MIE HO=Z QInkgo| ZQIT|X| B2 ARO[, ALYO|L} Of Pgi.*Alﬁ S| SSAR(f
ool HSIZEAS HAISI0] QIS Flol F2ERIZ dlivie 2432 S8l YHolER

1A = hﬂLo:lq]xuﬁ_llﬂ_(ﬁ_,JL oA 5 74 0A 7o,
S DA AT SR 4777, 39 A}Eﬂﬂ—: 3574 0] F<1=|o]
T T A = 119,898 @97y 82518) 0l 2k W

o)A AARRL = 48631‘% —’Fti AAAEARAE AAL AG=
41,2507 (Z A 60“5’ H] ?JA]H%@A}& AN ASs=
5,282 (&Hx1 4Uﬂ)oi M ASE= 951637, A A=
% 5129 |t}

O Al AZAA = M45HOE F 109,695 (91.49%)°] A3 A =] o],
A4 83839l A Folth HAFTF FA+= 1569, ALLA =
3o 2 T3 AWAE 1,8208 (B E 1.52%)°] th.

[SLf LM SEIXF $EHa272 oAl 71F, 20132 0/Z )]
2] oA | Mg 2M 07 o TF O 24 ME 27 29 28 22 #E Ad A= 24 AR

| 477 116 @ 30 9 14 6 8 18 2 191 2 9 14 4 2 20 27 5

mN

4| 111,647 | 36,071 4,777 9,107 5326 2,238 1,627 1,633: 327 31,923 2,568 2,462 2,768 1,765 960 3,827 3,607 661

[6HR] S XXt SZh4272 04l 7|1F, 20132 o]z =A)]

o | sk EE)eY=RM _ ghol tHA| =5
33 |oMokS=e) R | otmi2|Ft | ot=2|Ft |AHotLlol HATHA | XIHAS| | LH=el | el=el
e 35 8 22 1 4 0 0 23 12 12 23
w2 | 8251 54 3811" | 1424 | 2524 | 414 24 3445" | 4806 | 4381 | 3,870"
(0.7%) | (46.1%) | (17.3%) | (30.6%) | (5.0%) | (0.3%) | (41.8%) | (58.2%) | (53.1%) | (46.9%)

* &= 8 (7Y), OMP[ES= Q) Rl 85, I N 3F3T), BN 333, E2fH 2F2P), ORI 1 2k 0H 11, ORR
1':“| FRSAEHY, U 13198, 2218 78 S=HPPHY o2t 0= 33(13), WAE 18 x 2= o2 o=¢l &
) =L DIY=AE S Fel4.26. 0Al 7IE, OMIOF -1, E9 1, 2i=2 )

[EHFIRL 22| $18 (20132 02 £7)]

T Z 2|l H| 42 F ASZ X AP XE
426.(2) 0A] 7| 108,850 8,719" 132 1,817
427.(3h 0A] 7|&E 109,695 8,383 156 1,820

HE (+)845 (-)336 (+)24 (+)3

* 4.26OI OAI_I?I_E.I 427OI OAl AI.O'O" XII:ﬁ;_J-_ElX-IOE AI__ILX-IAEJ |‘E 7|2|'_S
= QFZ . 1R (high flow) MARYH, 2Z5F7|, ECMOK|Q|HLASE), CRRTAISHACIK ) SC& Z2| K& &
x G EAL B 2 Asal A0 SHE & U8
) =U oj=xt S J(1|9|426 0Al 7|1, 49 -1)

LEREl XAl P21 2500 W ~
OPEN iort= Iy PY
J -\ /B

3352 S3XEE AR0|B5= - 2 - a ka1 A S ME

o
ot
A




"é!--r‘ﬂt'o B T ﬂ:ma’:tnm}
SRS, AveRisE 7L 2o, of7A3k LS
=2 (([A=W9 U 24 it
Al XX} B (427, 04 71F, 119,898%)
< gL M3 5 HAF 820132 o]z £A) >
o S ENIE HAF = A =M
T & AT egmx (AR Ae E A | M S a1 84
426(3) OA 7I=| 8,672,978" | 119,386" | 108,850 8,719" 1,817 78,084 8,475,508
427.@h OA] 7IE 8,721,609 119,898 109,695 8,383 1,820 76,508 8,525,203
HE +48,631 +512 +845 -336 +3 -1,576 +49,695
* 4262 OA|RE| 4279 OA| AfO|0] AEBE|HOZ ANHAE X2 7%
(S| U AZEE 20 X AL ZSE 0 SRS Ha|sfH M HA} 5 DjZE
AN S ASE B A Al Fol Aol ofF AoiAT 84 2h o4 et
x &7 EAL B2 X ofsimat NN BHEE & U
1) = OJ2=AE 4 Mel4.26. 0Al 7IF, 49 -1)
XI9E SXX A 427. 04 71&, 119,898%)
< X HE =FX HE(2013Y 0|3 £H) >
=X1PN N o ojcHC}
XIS T ey | SRR 0 YRS
M= 116 0 37,126 | (30.96) 38142
Ak 30 0 4,944 | (4.12) 144.91
CH 9 3 9,289 | (7.75) 381.25
oI 14 0 5,606 | (4.68) 189.64
IF 6 0 2,385 | (1.99) 163.73
CH 8 0 1,685 | (1.41) 114.30
24 18 0 1,739 | (1.45) 151.61
NES 2 0 354 | (0.30) 103.41
87| 191 4 33,669 | (28.08) 254.10
g3 2 0 2,656 | (2.22) 172.41
5= 9 1 2,584 | (2.16) 161.56
e 14 0 2,967 | (2.47) 139.79
HE 4 1 1,893 | (1.58) 104.17
M 2 0 1,041 | (0.87) 55.83
a5 20 2 4,028 | (3.36) 151.29
A 27 1 3,785 | (3.16) 112.60
NS 5 0 702 | (0.59) 104.66
49 0 23 3,445 | (2.87) -
A 477 35 119,898" | (100) 231.25
“ A9 2018 0[2 58 SN/ A9E 017 (2018 AYINE FOlEZ018g J|%)
» M 7| = SR 20f CfF wakER AN SITX| S LMED K07t A
1) = OL=X SA4 M2l 4.26. 0A 7|=, Y -1)
< X8 A2 F, Ae2lohA, AFUXE S8 (2013 03 £ > _
N B of o ¥ of 28 M 2 Z 5 & 8 o 4 @ A A
TR |
g M4 3 H F M M 3 7 ™ 8B g4 2 4 82 4 F 9
22| =1 8383|2614 405 174 168 i 117 111 349 | 15 2615 179 | 193 | 168 = 121 90 : 299 : 501 31 233
Z42| 5l x| | 109,695|34,067 4,417 8,895 5379:2,246 1,557 1,352 338 :30,476:2427 23272763 1,714: 941 :3,651:3,267 670 :3,208
Apt 1820 | 445 | 122 : 220 | 59 22 17 38 1 578 50 64 36 58 10 78 17 1 4
St Al 1119,898]37,126: 4,944 9,289 5,606 : 2,385 1,685 1,739 354 33,669 2,656 2,584 2,967 1,893 1,041 4,028 3,785 702 3,445
* 4269 QAIRE 4272 0A| AIO[O] MHMTa|HO2 MIHAE X7 7|%
X 47 BAE BE X ostxAb IFHOIM HZEE F 92
LISE XRIE P21 2521 W
SPEN Ty ] 2,20
-3- y TRy FAE




HEHA|
o an \

HOHLES KdH =M= =popdy b 2 " 3
- = oT i o |_|'-rrE 7;’.76*"3,_'.' %"J, L If. ;.': “'}J

AANMEHAIA A 2 =XIX} HAE (4.27. 0A] JIF)

HAHZ) ERTE)
UAME
TE oty A UGG | ek | HNT | yoflea | A
PCR"
i 2 46,532 46,499 0 33 0 64
+EH 0 41,250 41,217 0 33 0 60
Me 0 15,658 15,658 0 0 0 14
47| 0 22,948 22,915 0 33 0 45
bS] 0 2,644 2,644 0 0 0 1
H+==H 2 5,282 5,282 0 0 0 4
+A4 118 4,467,455 4,433,544 5,099 28,760 52 11,520
+eH 97 3,967,131 3,944,100 4,235 18,748 48?2 10,609
ME 26 1,650,982 1,642,823 1,485 6,654 20 4,851
47| 65 2,033,361 2,018,780 2,719 11,835 27 5,245
oI 6 282,788 282,497 31 259 1 513
H+=3 21 500,324 489,444 864 10,012 4 911
1) @At HIQIF =2 PCR) A& AA Zab SERt0| CHSH ST AR AA|
2) ¥d 327, 24 16d
3) F 394, 3 19

= a
N2 132 AL 2 2 XX} HdE 4.21.~4.27)
T2 4.21. 4.22. 4.23. 4.24 425 4.26 427. | FUHEA | & F4
AL d= ) 303,741 | 250,402 | 271,144 | 237,977 | 122,116 | 75068 | ™A & | 1,260,448 | 33137649
O|AAITT

7"A|-XT' '_7'\_(,:,4)2) 39,002 39,911 46,025 49,393 21,868 | 18,187 | 48,631 | 263,017 | 8,721,609
[ o

QUAMHEAALA | 36,795 | 35465 | 35892 | 41,914 | 24,570 | 16973 | 41,250 | 232,859 | 3,967,131

QUAMHAAS 5,128 6,066 5,526 5,972 2,303 1,456 5,282 31,733 | 500,324
AL Ay

AI_I_.}
—
SRIX} () 731 735 797 785 644 499 512 4,703 | 119,898
= H
QUA|M A A 132 134 134 121 89 88 60 758 10,609
SRR ()
H+=d
UAMHAAA 14 18 11 15 16 7 4 85 911
SRR ()
1) (BAF A=) BAF 7| 2QIE7| 3, BATE7|2(=E), Ed=tZeA)e 2R EIE A4E B1Y J|ECE HASH +=X2ENM
Eno|Eol oo et HEeE = As Y SA4Y
* A oMM AL SHEIXL Aop AR F ZAL AgSiA AAL FEAACHA HAL XX =2 LR EAL Q2 7|EAE 9
M YLLK HAL AY HA S
2) QMM HARL 4 olMBRF AR T HAS TS AT SHAIT BT £+ B0 SH+AAL F)EM B2 UA ASE
ESHR| %S
3) (HAIMEHZAADS HA Ay YAHMEAAS AME S| MY 20= HAF=E AT =X

LISE XRIE P21 2521 W
SPEN| D Ty ] 2,20

-4 - Tzay SAE

A




